
На шесть внешне одинаковых гирь, массы которых составляют 1 г, 2 г, . . . , 6 г, 
наклеены таблички с надписями <1 г>, <2 г>, . . . , <6 г>. Как на чашечных 
весах за два взвешивания определить, правильно ли наклеены таблички?

1)1,2,3-6
1,2,3,4-5,6
1,5,4-2,3,6
2,3,5-4,6
3,5-2,6
3,5-1,6
1,2,3
5,4
6

Если 5,3 равно 6,1 значит точно не 
правильно. Если не равны, то значит 
перевешивает или 3,5 , или 6,1,
Если перевешивает 3,5 , значит табл 
правильно распределены
Если перевешивает 1,6 , значит табл 
распределены точно не правильно


